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Посилення фінансової безпеки через машинне навчання: проблеми з 

виявленням страхового шахрайства в Йорданії 

Зростання рівня страхового шахрайства в Йорданії продемонструвало неефективність традиційних механізмів 

його виявлення, що потребує впровадження передових технологій. У цій статті вивчаються фактори, які 

сприяють і перешкоджають впровадженню машинного навчання для виявлення шахрайства у страховому секторі 

Йорданії; особлива увага приділяється проблемам інституційної готовності, етичним питанням і відповідним 

нормативним актам. Застосовується кількісно-пошуковий метод дослідження, а моделювання структурними 

рівняннями з використанням методу часткових найменших квадратів слугує підходом до аналізу даних, 

отриманих від 291 спеціаліста з виявлення шахрайства, науки про дані та дотримання вимог страхування в галузі. 

Результати показують, що наявні зусилля з виявлення шахрайства (коефіцієнт = 0,42, p = 0,012) та знання 

машинного навчання (коефіцієнт = 0,55, p = 0,009) позитивно впливають на ймовірність впровадження, що 

підкреслює значущість досвіду бюро та базованої на знаннях професійної культури. Навпаки, такі основні 

стримуючі фактори, як зменшення можливостей ІТ, бюджетні обмеження та моральні міркування щодо 

справедливості та ясності (коефіцієнт = –0,40 та –0,38 відповідно), знижують намір прийняти нові технології. 

Регуляторне заохочення  відіграє подвійну роль: воно має прямий стимулюючий вплив на впровадження 

(коефіцієнт = 0,47, p = 0,011) та пом'якшувальний вплив на негативні етичні проблеми (взаємодія = 0,36, p = 0,025) 

та бар'єри для прийняття (взаємодія = –0,28, p = 0,032). Сприйнята ефективність також є посередником між 

обізнаністю/досвідом з одного боку та рішеннями про прийняття з іншого (коефіцієнти = 0,51 та 0,44, p < 0,05). 

Результати демонструють, що успішне впровадження машинного навчання у процес виявлення шахрайства 

залежить від чіткості правил, етичного захисту та готовності установи, а не від технічних можливостей як таких. 
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